Bapuant Ne 4

Jemoncrpanuonnas sepcust EHT—-2022 nmo maremaruke. Bapuanr 2.

HpI/I BBIITOJTHCHU N 3az[aH1/n71 C BBI60pOM OTBETA OTMETHTE BEPHBIC OTBETHI.

Ecin BApUAHT 3aJlaH YYUTCJIEM, Bbl MOXKCETC BIIMCATb WJIM 3arpy3uTb B CHUCTEMY OTBCTBHI K 3aJJaHUAM C
Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. Yunrens YBUIUT PE3YJIBTATHI BBINIOJTHCHUSA 3a[[aHPII>'I C KpaTKuM OTBETOM U CMOXKET
OLICHHUTH 3arpy)KCHHbIC OTBETHI K 3aJaHHSIM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. BBICTaBICHHBIC yUYHTENEM OaslIbl
0TOOpa3aTcs B Ballleil CTATUCTHKE.

L Hai 532277
. HanJuTe 3HAYCHUE BbIPAKCHUA: 7 92 5 12 .
3 A 3 5 4

—_ —_ —_ 4 —_
by 235 Y35 Y7 93

2. Kopenb ypaBHeHUs Y = yl, npu y = x? + 1 pasen?
D3 24 32 A5 31

P xy—2=0,
3. Pemmure cucremy ypaBHEHUIL:
y—3x="1.
1) (—1; 2); (0,75; 7,75) 2) (2; 1); (0,25; =7,75) 3) (=25 —1); (=0,25; 7,75) 4) (—2; 1); (0,25; 7,75)
5) (2; 1); (—0,25; =7,75)

4. Cxosbko Bosbl HeoOxoanMo 106aBuTh k 60 kr 15% pactBopa conu, 4ToObI CoZiepKaHUE CONIU B
nocnenHei cocraBuino 5%?

1) 180 xr 2) 150 kr 3) 120 xr 4) 140 kr 5) 100 xr

5. Haifimute S, tme S — cymMma OECKOHEUHO YOBIBAIOIICH T'€OMETPHUYECKON IMPOTPECCUU:
1 1
§, 8_1, ces
1Sle13S14SlS1
= — = — = — = — 5 = —
T3 P71 V0T8T V0T

6. I/I3 HUXC HpeI[J'IO)KeHHLIX BapI/IaHTOB qUCCII YKa)KI/ITe YqHCJI0, KOTOpOC SABJISAICTCSA peIHCHI/ICM HC-
(x—3)2(x+5)
(—7)

paBeHCTBa: > 0.
Do 2)1  3)-1 42 55

7. Bomonnute neiicteus: 0,45 :0,09+36:1,2 —18,63.
1) 14,37 2) 16,37 3) 8,37 4) 25,37 5) 6,37

log,(x+3) =4,
x—y=4.

8. Pemmte cucteMy ypaBHEHHI:

1) (13;9) 2)(14; 10) 3) (12;8) 4) (13;-9) 5) (16; -3)

9. Haiizure Touky MurnMyma Gyukmmn: \/ x2 — 8x+ 17.

HDx=—-8 2)x=8 3Hx=—-4 Hx=-2 s5x=4
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10. Ha pucynke 010, = 28. Pamuycel okpyxknocteii O1B =14 u

0,A = 20. iuna orpeska AB paBHa

D6 2)8 39 4HT 510

[OSTIE

1,2
S\ —
11. Ympoctute BbIpakeHHUE: <x12> : (x

)—I,S
) 1

1 1
D1 2) X X2 4 —
X
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12. Tlycte  ABCD — xBanpar, BM | (ABC). Haiinute mmumy otpeska DM, ecim

AB:Z\/§CM,aBM=SCM.

1)6\/_CM 2)5\/_CM 3)7em 4)6cem

13. Cymma cemu IepBBIX WICHOB TeOMETpHUIECKOl nmporpeccun 48; 24; ... paBHa?
197,75  2)9525  3)63,25  4)94,50

x+3
x—4
x—95
<
2x+4

> 1,

14. Pemmre cucteMy HEpaBEHCTB:

1 1
) {—45; —2) 2) (—oo; —451 3) (=2;4) 4 (4; 4o0;)

1
—o0; —4—
 (=43)

15. Pemmre nepasenctso: 4(x —3) 4 5x > 3.

D [=2;5400;) 2 [35400;) 3y (—o032] 4 [25 +oo;)

5) (—oo0; —3]

16. B 450 xr pyast comepxutcs 67,5 kr meau. CKOIBKO MPOIIEHTOB MEIA CONEPIKUTCS B pyne?

1) 23% 2) 15% 3) 25% 4) 12%

17. Bwriuucmure: (2\/§ + 3\/§ — 7\/5) (2\/5—!— 2\/5)

32 2)30  3)18  4)16

18. YkaxkuTe KOPHH YPABHEHUSL: (x2 —4)-v/x—1=0.
D3 2)0;2  3)3;2 421

X
57+ (—) > 2,
19. Pemmre cucreMy HEpaBEeHCTB:
2
2 <642,
1

D [=2;0)U(0;3] 2 (=1;1)U(1;40] 3 (—;3

2
5) [—3;3)
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20. B mapamtenorpavve ABCD namo: AB = 25—5, AD = d@+ 3b; ld| = 3; |_b" =2mu
/(a; B) = 60°. Haiimmre mmunbt orpeskos AC u BD.

NAC=+133:BD=7 2AC=+133:BD=+7 3 AC=+105:BD = /8
H AC=22V7:BD=+70 s5)AC=+105:BD =7

Ha cTone nexar kapTouku, Ha KOTOPBIX 3anucaHsl uncina 1; 2; 3; 4; 5. Mapat Hayraj B3suI TpU U3 HUX.

21. KakoBa BEpOATHOCTb TOTO, YTO NPOU3BEICHHUE YMCEJI, 3alHCAHHBIX HA KapTOYKaX, KOTOpPbIE
BBITSIHYA Mapar, Oyaer 3akaHauBatbest nugpoii 07

)07  2)06 3)01 403 50,5

22. KakoBa BEpOSTHOCTb, YTO CyMMa YHCEN, 3alHCAaHHBIX Ha KapTOYKaX, KOTOPHIC BBITAHYI
Mapar, menbie 10?

)09 2)01  3)03 406 50,5

23. KakoBa BepOSITHOCTh, YTO 00BEM MPSMOYTOJBLHOTO MapaijiesienuIena, CTOPOHBl KOTOPOTO
paBHBI UKCIIaM, 3alIMCAaHHBIM Ha KapTOUKax, KOTOpbIE BBITAHYI Mapat, OyaeT KpaTHbIM 27

1)0,1 2)0,3 3)0,9 4)0,5 5)0,6

24. KakoBa BEpOSTHOCTh TOTO, 4TO MapaT CMOXET MOCTPOUTH MPAMOYTOJBHBIN TPEYTOJbHUK,
CTOPOHBI KOTOPOTO PABHBI YKCIIaM, 3aITMCAHHBIX HAa BEIOPAHHBIX UM KapTOYKax?

)06  2)01  3)05 403 507

25. Kaxkoga BEPOATHOCTB, YTO MapaT CMOXKET MMOCTPOUTH TPEYTOJIbHUK, CTOPOHBI KOTOPOI'O PaBHBI
quciiaM, 3aliIMCaHHBIM Ha BBITAHYTBIX UM KapTquax‘?

)07  2)03  3)01 406 505

/ 1 2
26. Haiinute 3HaueHNE BBIPAKEHUS |x2| + |2xy] npu X = —5 ny= g

1 \/5223i\/I 4:|:§5\/§6:|:\/§71 82
e i T e R B T T
X—y:4,

27. Pemute cucteMy ypaBHEHHMN:
xy = —3.

HELE3) @G- HEDH HM3) HE:-3) G- NG 8L

28. [IBa meramna B CIUlaBe HaAXOAATCS B OTHOILIEHUU 2 : 3. Onpenenure ux NpoLEHTHOE CoaepKa-
HUE B CIUIaBE.

1)40%  2)10%  3)60%  4)30%  5)20%  6)90%  7)80%  8)70%

29. Tlnomanp Kpyra, BIUCAHHOTO B MPABHIIBHBIN [IECTUYTOIBHUK, paBHa 30071 em?. Kaxomy mpo-
MEXYTKY IPUHAIJIEKUT CTOPOHA LIECTHUYTOJIbHUKA?

1 [30;70) 2 (25;30) 3)[20;70) 4 (10;20) 5 (50;70) 6 [50;70)
7) [60; 70) 8 [20;40)

log,(x—3) <2,

2 Haﬁ,I[I/ITe HaI/I6OJ'II)IHCC peIICHUEC CUCTC-
x*—92>0.

30. Pemute cucreMy HEpaBEHCTB

MBI HEPaBEHCTB.

1 —1
1)V 36 2) HeT NpaBUIBHOTO OTBETA 3) V 64 47 S5V 49 6) (;) 7)8

8) 6
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31. 3 HmWKe NEpedHCIICHHBIX OTBETOB, YKaKHTE BepHOE s (QyHKIUH f (x) =2x+1mu
g(x) =x.
1) g( f (x)) SIBJISIETCS TMHEHHON QyHKunel dyHKImen 2) f(g (x)) = 2\/); —1

3) 8 (f(X)) =v2x+1 4) f( g (X)) SBIISICTCS yOBIBAIOIIECH (QyHKIMCH
5) f(g (X )) SBJIAETCS TMHEHHON QyHKIUeH 6) g (f (X)) HE SBJISETCs TMHEHHON QyHKIueH

7 8 (f(x)) SBIIIETCS BO3pACTalOIEeH QyHKIMeH 8 g (f(x)) =V2x+1

32. Ecnu B apudmeTnyeckoi iporpeccuu dg + ag + ajn + a5 = 20, 1o S, pasua?

1)25 2)102 3)150 4 15-10  5)200 6)2-102 7) 100 8)52

33. Pemmre ypasHenne: Sin2x+ 5(sinx+ cosx) = —1.
1+4 T W —14+4
1) — nn,nEZ 2)——+—n,n€Z 3)¢n,n€Z
4 2 4
4 1 1-4 T T
4)in,n€Z 5) nn,nEZ 6) ——+mn,ne€l 1) —+nnnel
4 4 4 4
dn—1
,nEZL
8) 1 T, n

34. Omnpenenute pagnyc OKPYKHOCTHU BITUCAHHON B POMO.

f Y

1 1 5
D2 22,5 3)15 4 /1,5 5125 6)IZ 7)4—1 8) 1,5

35. Ilpn pABWXKeHMH Tena IO TPSAMOW paccTosHHE § (B MeTpax) HM3MEHSETCS IO 3aKOHY
22 )
s (t ) = 5 - 7 (¢t — Bpems usaMmepsiercst B cekyHuax). Haiiaure ckopocts Tena yepes 4 ¢ mocie Ha-
t
yajia JBUKCHHUS.
1 33 3 5
1) 4§M/C 2)4325mlc  3) §M/C 4) 4§M/c 5)4,025m/c 6)4,125m/c T) 4§M/C

8) 4,25 m/c
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